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SAMBUTAN PJ BUPATI BULELENG 
PADA UPACARA PELEPASAN KONTINGEN 

PORSENIJAR KABUPATEN BULELENG 
KE PROVINSI BALI  

TANGGAL 20 JUNI 2023 
 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Ketua Umum KONI Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Kontingen Porsenijar Kabupaten Buleleng, 

 Saudara para pelatih, official dan panitia, 

 Para undangan lain, serta para atlit dan artis yang 

saya banggakan.  
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Om Swastiastu,  

Assalamualaikum Waramatullahi, Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan, 

Salam Olahraga ... !!! 

 

 Sebagai umat beragama sebelumnya mari kita 

memanjatkan puja dan puji syukur kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa, atas semua 

karunia yang telah diberikan-Nya, sehingga kita senantiasa 

dalam keadaan sehat dan mampu melaksanakan tugas - 

tugas yang diamanatkan pemerintah maupun masyarakat. 

 

Para undangan dan hadirin sekalian yang saya hormati, 

Pertama - tama tentu saya mengucapkan banyak terima 

kasih kepada Kepala Dinas Pendidikan, Pemuda Dan 

Olahraga Kabupaten Buleleng beserta jajarannya, atas segala 

usahanya sehingga pada hari yang berbahagia ini, kita dapat 

menyelenggarakan upacara “Pelepasan Kontingen Pekan 
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Olahraga Seni dan Pelajar (Porsenijar) Kabupaten Buleleng 

untuk mengikuti Porsenijar Provinsi Bali Tahun 2023 di 

Denpasar. 

Saya sangat memahami bahwa dalam masa - masa 

persiapannya, panitia pelaksana banyak menemukan kendala 

- kendala, terutama pada babak - babak akhir untuk 

menetukan atlit/artis yang dianggap pantas mewakili 

Kabupaten Buleleng untuk berlomba atau bertanding di 

tingkat Provinsi Bali. Namun dengan kemampuan serta 

pengalaman panitia dalam menyelenggarakan event - event 

khususnya ditingkat pelajar, maka pada hari ini saya sangat 

yakin bahwa semua persoalan telah dapat diatasi dengan baik 

dan saat ini pula saya sangat yakin bahwa anak - anak yang 

telah berdiri dengan gagah dihadapan saya ini merupakan 

atlit/artis terpilih, atlit/artis yang telah siap berlaga 

mempertaruhkan jiwa dan raga untuk merebut medali demi 

kebesaran nama Buleleng. 

Mendengar apa yang tadi telah disampaikan oleh 

Kepala Dinas Pendidikan, Pemuda dan Olahraga sebagai 

ketua kontingen, saya sangat setuju dengan penentuan target 

yang ingin dicapai oleh kontingen Porsenijar Kabupaten 
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Buleleng. Saya bisa memahami bahwa dalam tiga target 

capaian tersebut terkandung semangat dan  komitmen semua 

komponen untuk dapat menyelesaikan tugas dan tanggung 

jawab yang telah dipikul dengan sebaik - baiknya. Dalam 

pencapaian target sukses managemen pengelolaan, 

terkandung komitmen kerja panitia untuk mampu mengelola 

kontingen dengan sebaik - baiknya, baik dari sisi 

pengakomodasian, transportasi, konsumsi, operasional 

kontingen maupun fasilitasi lainnya. Dalam pencapaian target 

sukses prestasi atlit dengan tetap menempati peringkat III 

pada Porjar Provinsi Bali dengan perolehan 73 medali emas, 

meningkat 10% dari perolehan medali tahun 2019, terkandung 

semangat dan komitmen pelatih dan official untuk 

mengantarkan atlit/artis agar mampu berlomba atau 

bertanding dengan mengerahkan semua kemampuan, 

sehingga berhasil memenangkan pertandingan serta merebut 

medali, apakah itu medali emas, perak maupun perunggu. 

Selanjutnya dari keinginan pencapaian target 75 % dari 

jumlah atlit dan artis Porsenijar Kabupaten Buleleng berhasil 

memperoleh medali, terkandung keinginan semua komponen 

untuk membangun komunikasi dengan baik sehingga tercipta 
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suasana saling mendukung, saling memberikan support, 

sehingga seluruh atlit/artis atau minimal 75 % atlit/artis 

mampu meraih medali. Untuk itu saya selaku pribadi dan 

selaku pemerintah daerah memberikan apresiasi tinggi 

terhadap komitmen dan keteguhan hati kontingen Porsenijar 

Kabupaten Buleleng untuk berlaga pada Porjar Provinsi Bali 

pada tanggal 20 sampai dengan 27 juni 2023 nanti. 

  

Para undangan dan hadirin yang berbahagia,  

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

semoga Ida Sang Hyang Widhi Wasa senantiasa memberikan 

sinarnya kepada kita semua, sehingga apa yang kita cita - 

citakan bersama dapat tercapai sesuai dengan harapan. 

maka pada hari ini, Selasa, tanggal 20 Juni 2023, kontingen 

Pekan Olahraga Seni dan Pelajar (Porsenijar) Kabupaten 

Buleleng tahun 2023, saya nyatakan dilepas dengan resmi.  

 

Sekian dan Terima Kasih 
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Om Santih, Santih, Santih Om,  

Wassalamualaikum Waramatullahi, Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan, 

Salam Olahraga ... !!! 

 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


